
 

 

Przemyśl, dn. 24.11.2025 r. 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO 
 

 

Dotyczy: zapytania ofertowego z dnia 19.11.2025 r. na „Dostawę urządzeń, materiałów i oprogramowania do systemu 

„Rejestracji Czasu Pracy” dla Bieszczadzkiego Oddziału Straży Granicznej w Przemyślu”. 

 

W odpowiedzi na pytanie otrzymane za pośrednictwem poczty elektronicznej z dnia 20.11.2025 r.  

w sprawie Zapytania Ofertowego na „Dostawę urządzeń, materiałów i oprogramowania do systemu 

„Rejestracji Czasu Pracy” dla Bieszczadzkiego Oddziału Straży Granicznej w Przemyślu” z dnia 

19.11.2025 r., Zamawiający udziela następujących odpowiedzi: 
 

Pytanie: 

Szanowni Państwo 

Zwracam się w związku z ogłoszonym przez Państwa zapytaniem ofertowym dotyczącym dostawy 

systemu rejestracji czasu pracy dla Bieszczadzkiego Oddziału Straży Granicznej w Przemyślu. 
Jako producent systemów kontroli dostępu i rejestracji czasu pracy z 24-letnim doświadczeniem na 

polskim rynku, chciałbym zapytać o możliwość przedstawienia naszego rozwiązania.  
Nasza Generix specjalizuje się w kompleksowej produkcji zarówno osprzętu, jak i oprogramowania, co 

pozwala nam oferować: 

 Pełną kontrolę nad jakością produktu dzięki własnej produkcji w Krakowie  

 Rozwiązanie, które w 100% spełni Państwa zapotrzebowanie ( wielostanowiskowy Program bez 
opłat abonamentowych, miesięcznych, możliwość rozbudowy o dowolną ilość pracowników, 

stanowisk do obsługi programu,  

 Konkurencyjne ceny bez pośredników,  

 Kompleksowy serwis pogwarancyjny,  

 Wieloletnie doświadczenie we wdrożeniach dla instytucji publicznych i prywatnych w całej 
Polsce, 

Nasze dotychczasowe realizacje można znaleźć pod adresem: https://generix.com.pl/klienci/ w tym 
ponad 600 jednostek Izb Administracji Skarbowych ( Woj. Małopolskie, Zachodniopomorskie, Łódzkie, 
Opolskie)  Urzędy Wojewódzkie, sądy, szpitale. 

Czy istnieje możliwość przesłania szczegółowej specyfikacji technicznej, aby mogliśmy przygotować 

dedykowaną ofertę dostosowaną do Państwa potrzeb? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert na urządzenia, materiały i oprogramowanie do systemu 

„Rejestracji Czasu Pracy” inne niż wskazane w zapytaniu ofertowym. 
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